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2018.07.07-e és 2018.08.04-e között vettünk részt 10-en az Erasmus+ 

programban, Ausztria fővárosában, Bécsben. Roland volt a munkatársam 4 

hétig, akivel a Hernalser Hauptsrtaße-n lévő Foodpoint kisboltban dolgoztunk. 

 

2018.07.07 szombat 

A kisbuszunk reggel 07:30-kor indult az iskolánk melletti térről. Mindenki 

nagyon várta már ezt az utat, hiszen mégis csak egy másik ország, másik 

kultúra. Az utazás kb. 4-5 órát vett igénybe. A szálláson a tulajnak a fia fogadott 

minket, aki kedves volt. Egy kis várakozás után már el is foglaltuk a szobáinkat 

az apartmanban. Mindenki saját megszokása szerint berendezte a szobát. Én 

Zsuzsival voltam egy 2 személyes szobában. A szobák tiszták voltak. Volt egy 

nagy, közös nappalink, egy konyhánk ( amire ráfért egy nagy takarítás) és egy 

közös fürdőszobánk. Miután mindenki berendezkedett elsétáltunk a 

szállásunkhoz közeli parkba. Mindenki nagyon jól érezte magát, frizbiztünk, 

fociztunk és jókat beszélgettünk. A park este 21:00-kor bezárt, így haza 

mentünk. A fáradtság legyőzött mindenkit, így nem sokkal később már aludtunk 

is. 
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2018.07.08. vasárnap 

A mai napon korán keltünk, mert nem tudtuk pontosan, hogy ma vagy holnap 

jönnek az Austrainingtől hozzánk. Az idő elteltével rájöttünk, hogy holnap, így 

ez a nap is szabad volt. Közösen főztünk ebédet, majd egy kis pihenő után 

elsétáltunk a Práterhez. A Práter egy nagyon nagy vidámpark. Itt sokan tudtak 

kedvükre szórakozni. Roli és én felültünk egy 117 m magas körhintára, ami egy 

egészen lenyűgöző látványt nyújtott egész Bécsről. Miután a Práterből haza 

mentünk szabadfoglalkozás volt, ilyenkor sokan befeküdtek az  ágyba és 

beszélgettek vagy néztek egy filmet. 
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2018.07.09. hétfő 

Ma látogattak el hozzánk az Austraining irodából ( Takács Péter, Nocile 

Zayac).A nappalinkban ülve elmondták, hogy a következő pár hétben mi vár 

ránk és, hogy mit várnak el. A beszélgetés után megmutatták nekünk a 

kisbolthoz vezető útvonalat, amiről kaptunk egy leírást is. A tömegközlekedés 

nagyon gyors és szinte 4-5 percenként jár. Bécs egészen egyszerűen átlátható  

nagy város. A kisboltnál kézfeltartással döntöttük el, hogy ki fog ott dolgozni, 

így kerültünk oda Rolival. A többiek egy másik kitelepült helyen dolgoztak. 

Bemutatták nekünk a tutorunkat, majd elmondták, hogy a munkaidőnk 09:00-tól 

13:30-ig fog tartani. A tájékoztatás után már egyedül mentünk vissza a szállásra, 

majd szabadfoglalkozás volt. 

 

2018.07.10. kedd 

Eljött az első munkanap. Volt egy kis rémület bennem, de bizakodva néztem a 

nap elé. Rolival megbeszéltük, hogy időben el kell indulnunk, hisz itt a 

precizitás nagyon fontos. Így is lett, kb. egy 40-45 perccel hamarabb is 

érkeztünk. Másnapra gondolva már tudtuk, hogy nem kell ilyen korán elindulni. 

Kaptunk mindketten egy munkapólót és a munkánk annyiból állt, hogy a 

zöldségeket, gyümölcsöket ki kellett válogatni, majd miután megérkezett a 

szállító autó kipakoltuk és a termékeket a megfelelő helyre tettük. A nap végére 

már világos volt számunkra, hogy aggodalomra semmi ok, hiszen 

munkatársaink és Mariane a tutorunk nagyon kedvesek és segítőkészek. Így 

tehát az első nap a munkából boldogan mentünk haza. 

 

2018.07.11. szerda 

Rolival kicsit később mint tegnap elindultunk a munkába. Teljesen jó időben 

oda értünk, Mariane fogadott minket. Megkérdezte tőlünk, hogy szeretnénk-e 

kávét inni, szerintem ez egy nagyon kedves gesztus volt tőle. A nap további 

részében megcsináltuk a napi teendőket, ami ugyanaz volt mint tegnap. Ma 

egészen korán végeztünk és haza is mehettünk. A kísérőtanárnak szóltunk,hogy 

elindultunk haza. Miután a többiek is hazaértek elmentünk  a Stephansplatz nevű 

helyre, ami egyszerűen káprázatos . Véleményem szerint Bécs legszebb épületei 

találhatóak itt meg. A téren haladva láttuk a Stephansdom-ot, rengeteg luxus 
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terméket áruló boltot, a Hofburg-ot, a városházát és még rengeteg lenyűgöző 

épületet. 

 

 

 

2018.07.12 csütörtök 

A napunk szokásosan kezdődött. Felkeltünk, elkészültünk és már indultunk is. A 

munkahelyen ugyanazok a munkák vártak ránk, mint az előző 2 napban. 

Zöldségeket, gyümölcsöket válogattunk, majd vártuk a szállítmányt. Eközben a 

munkatársakkal jókat beszélgettünk és nevettünk. Egy jó csapatot alkottunk. 

Ezen a napon nem mentünk hamarabb haza, inkább egy kicsit tovább kellett 

maradnunk, de nem jelentett gondot, mivel a környezet kellemes volt 

számunkra. Délután hazaérve aludtunk, majd néztünk egy filmet. A délutáni 

alvás már-már egy mindennapos szokássá nőtte ki magát. 

 

2018.07.13. péntek 

A mai nap teljesen átlagosnak indult. Elmentünk a munkahelyre, elvégeztük a 

napi teendőket és hazamentünk. A napunk további része sem volt különlegesnek 

mondható. Kimerültek voltunk, hiszen korán keltünk, dolgoztunk és késő estig 

néha hajnalig jókat beszélgettünk. Ezek az esti beszélgetések jó hatással voltak a 
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csapatra, mivel megtudtuk beszélni, hogy kinek milyen napja volt, hogy érezte 

magát. 

 

2018.07.14. szombat 

A korai kelések után jól esett 11-ig aludni. A nap további részében kitaláltuk, 

hogy menjünk strandolni. Késő délutánig strandoltunk de az idő kezdett esőre 

állni, így haza mentünk. Este elmentünk a bécsi film fesztivál által vetített Hans 

Zimmer koncertre. Sokak szerint kissé unalmas volt, de szerintem igazán jó volt. 

A koncert éjfélig tartott, majd utána haza felé vettük az irányt. 

 

 

 

2018.07.15. vasárnap 

Már nagyon vártam ezt a napot a szervezett program miatt. Ma volt az első 

„kötelező program”, ami a városnézést foglalta magába. Jean az idegenvezetőnk 

egy nagyon kedves, humoros francia férfi volt. Mint ahogy a végén kiderült 

számunkra, szinte azokat a nevezetes helyeket mutatta be, amiket a 
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kísérőtanárunk már megtett. Sokak számára ezért nem volt annyira érdekes, de 

szerintem 2 ember nem tudja ugyanazt elmondani ugyanarról. Nyitottnak kell 

lennünk, hiszen így tudunk tapasztalatot és sok-sok élményt szerezni. Emellett 

az épületek még mindig lenyűgözőek voltak. A program végeztével úgy 

döntöttünk, hogy megnézünk egy múzeumot. A Természettudományi Múzeumot 

választottuk ki, mivel az még a szakmánkba is vág. A múzeum tele volt 

érdekességekkel, az apró kristályoktól a bálna bordákig minden megtalálható 

volt. Mindenki számára volt valami érdekes. 

 

 

 

2018.07.16. hétfő 

Egy új hét kezdete volt ma. Frissen és boldogan indultunk a munkába tudván, 

hogy ezen a héten is ugyanazokat fogjuk csinálni. A munka számunkra kezdett 

szórakoztatóvá válni, mivel a munkatársak próbálták a kedvünket viccekkel 

feldobni. Nagyon sokat nevettünk ezen a napon is. A munkával 13:30 körül 

végeztünk és haza mentünk. Amíg vártunk a csoport többi részére filmeztünk és 
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beszélgettünk otthon. Miután hazaértek elhatároztuk magunkat, hogy egy nagyot 

sétálunk egy „titkos” célhelyre. Ez a hely a Belvedere kastély volt. Közben 

megnéztük a Károly templomot is. Káprázatosak voltak a számomra. Nagyon 

szeretek fényképezni főleg virágokat és épületeket, így számomra nagyon jó kis 

séta volt ez is. Mind az épületek és mind a kastély parkja lenyűgöző volt a 

számomra. 

 

 

2018.07.17. kedd 

Nagyon fáradt voltam reggel a tegnap esti séta miatt. A munkahelyen a szokásos 

tevékenységeket kellett csinálnunk, zöldségeket és gyümölcsöket válogatni majd 

az áruszállító autóból a termékeket szétválogatni és a megfelelő helyre tenni. 

Már volt egy-két vevő aki ha ránk nézett széles mosollyal köszönt vissza. Voltak 

napról napra visszatérő vevők. Szinte egy nagy családnak mondható volt a 

közösség a kisboltban. A munkából hazaérve egy nagyot aludtunk, majd arra 

ébredtünk, hogy a többiek is hazaértek. Ők is pihentek, majd megbeszéltük, 

hogy aki szeretné megnézni az ENSZ várost az tartson velünk. Elindultunk és 

egy kis idő elteltével már ott is voltunk. Lenyűgöző, hogy az ENSZ város az egy 

„város a városban”. Körbe sétáltuk, megtaláltuk a játszóterét, ahol jókat 

nevettünk és szórakoztunk. Ezt a napot is mosollyal zártuk. 
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2018.07.18. szerda 

Ezen a napon is örömmel mentünk a munkahelyre. Már rengeteg programot 

tudhattunk a hátunk mögött. Ezeket az élményeket a munkahelyen válogatás 

közben mindig elmeséltük a munkatársainknak, akik érdelkődve hallgatták. 

Mindig ajánlottak helyeket, amiket érdemes megnézni. Momen akivel a 

legtöbbet beszélgettünk, elhívott minket kávézni. A munkatársakkal már egy 

baráti viszonyt tudtunk ápolni. Amikor a másik csapat megérkezett a szállásra 

azzal fogadtak minket, hogy mi lenne, ha elmennénk vacsorázni valahová. Akár 

egy Hamburgereshez vagy egy másik gyorsétterembe. Ezt meg is valósítottuk, 

de csak egy McDonald’s-ba jutottunk el, mert ott mindenki talált magának 

finom falatokat. A vacsora után megnéztük a város azon részét.  
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2018.07.19. csütörtök 

A mai nap átlagos volt. A megszokott útvonalon elmentünk a munkába és egy 

kis meglepetés fogadott minket, hogy a kisbolt még zárva volt. Vártunk majd 

09:15 körül megérkezett Hanan a másik kisfőnök. A megszokott válogatás és 

árufeltöltés volt a mai feladatunk is. Hanannal beszélgetve kiderült, hogy 

unokája lesz és, hogy otthon van 15 macskája. Hanan is egy nagyon 

szórakoztató személy volt. A munka közbeni beszélgetés mindig elrepítette az 

időt. A mai napi program is egy esti városnézős séta volt. Ezeket a sétákat szinte 

mindenki szerette. 

2018.07.20 péntek 

Eljött a várva várt péntek. A munkanapok is nagyon jók, de a hétvégéhez 

közeledve már nagyon szerettünk volna egy nagyot aludni. Szokásosan indult a 

nap és a munkában sem volt semmi különleges. A már megszokott válogatást és 

áruátvételt megtettük és jöhettünk is haza. Mára egy játszóteret szemeltünk ki, 

mivel már az előző játszótér is nagy sikerrel volt. Hát ez most is így volt. 

Rengeteg olyan játék volt ami Magyarországon egy kisebb városban vagy egy 

faluban nem megtalálható, így ezt most kiélveztük. 

2018.07.21. szombat 

A mai nap sem az alvásról szólt,mivel tanár csere volt. Reggel 08:00 körül 

keltünk és a másik kísérőtanárt vártuk, akit Igazgatónő hozott. Természetesen 

mindenki összepakolt a szobájában és a közös helységeket együtt tettük rendbe. 

Amíg a Tanár urak elintézték egymás között a papírmunkákat mi úgy 

döntöttünk, hogy megnézünk egy filmet. Mire a filmnek vége lett ők is 

elkészültek Igazgatónő tartott egy kisebb beszédet majd elbúcsúztunk tanár 

úréktól. Németh Péter Tanár úrnak mondtuk, hogy elmehetnénk strandolni. Ő 

bele is egyezett, hiszen kíváncsi volt Ő is a városra. A nap további része 

strandolással és városnézéssel telt. 
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2018.07.22. vasárnap 

Eljött hát az a nap amire már sokan nagyon vártunk több okból is. Elsősorban 

ma megnézhettük a Schönbrunni kastélyt és 10 óráig aludhattunk. Végre 

kipihente magát a csapat. Megújult erővel indultunk a kastélyhoz. Az útvonalat 

előre megterveztük és a megbeszélt időpontra oda is értünk. A kastély egészen 

lenyűgöző látványt nyújtott az arra látogatók számára. Sokan sajnos csak a 

kastélyt nézték meg a kis csoportunkból, de mi 5-en megnéztük a parkot is. 

Sajnálhatják azok akik nem tartottak velünk, mert egy olyan élményt és látványt 

hagytak ki, ami nem mindennapi volt. Haza érve sokak örömére 

szabadfoglalkozás volt. 
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2018.07.23 hétfő 

Hétfőn megújult erővel vágtunk bele a napba. A kisboltban a teendők ugyanazok 

voltak, mint eddig mindig. A vevőkkel egyre jobb kapcsolatot ápoltunk, a mai 

nap folyamán az egyik vásárlónk megengedte, hogy a kisbabáját felvegyem. 

Nagyon örültem neki, hiszen ki nem szeretne megdajkálni egy aranyos kisbabát. 

A bécsi emberek meglepően nyitottak és kedvesek, legyen szó bármiről Ők 

segítenek. Nagyon sokat lehet tőlük tanulni. Ma is 13:10 körül végeztünk. Mikor 

hazaértünk  pihentünk, főztünk, majd filmeztünk. A napunk további részében 

szabadfoglalkozás volt, ennek sokan örültek. 

 

 

2018.07.24 kedd 

A kedd teljesen megszokottan indult. Munkába menet vettünk reggelit, amit a 

villamoson meg is ettünk, majd mire odaértünk Mariane már ott volt és végezte 

a munkáját. Elkezdtük mi is hiszen már rutinból tudtuk a sorrendet. A válogatás 

végeztével Mariane annyit mondott, hogy nyugodtan pihenjünk addig míg a 

szállító meg nem érkezik, hiszen a szünet az mindenkinek szünet. Jól estek ezek 
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a szavak. Miután az autó megérkezett kipakoltuk és mindent a megfelelő helyre 

tettünk. Sok vevő hozzánk fordul egy-egy kérdéssel, amire választ szeretne 

kapni. Ekkor általában megkérdeztük azt Mariane-tól, amit a vevő tőlünk. Kissé 

fáradtan mentünk haza, bár inkább mentálisan voltunk már elfáradva. Miután 

hazaértünk ettünk és már aludtunk is. Este szabadfoglalkozás volt. Sokan 

kimentek a parkba játszani, mások pedig itthon maradtak velünk. 

2018.07.25 szerda 

Ma munka közben rendkívül sokat beszélgettem Momennal és Abdullahal, a 

munkatársainkkal, aminek nagyon örültem, hiszen gyakorolhattam a nyelvet 

emellett jobban megismerhettem őket. Mindketten nagyon vicces emberek, 

persze komolyak is tudnak lenni. Nagyon sokat tudtunk tőlük tanulni. 

Példamutató volt a hozzáállásuk a munkához és az élethez is. A beszélgetéseink 

hatására az idő mindig elrepült. Így megint úgy éreztük, hogy hamar haza 

tudtunk menni. Ma este elmentünk a Práterbe, ahol újabb őrült dolgokra ültünk 

fel, köztük az extasy-ra és a black mamba-ra. Nagy élményt nyújtottak nekünk. 
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2018.07.26. csütörtök 

Ma munkába menet eldöntöttük, hogy ma nagyon gyorsan fogunk dolgozni, 

hogy minél hamarabb haza mehessünk pihenni. Szerencsénk is volt mert kevés 

zöldséget és gyümölcsöt kellett kiválogatni, emellett a szállító autó is nagyon 

kevés árut hozott. Úgy nézett ki, hogy ez a nap kedvezett nekünk. Elmeséltük, 

hogy mikre ültünk fel tegnap és csak néztek, hogy mennyire bevállalósak 

voltunk. Ők azt mondták, hogy ha fizettek volna nekik, akkor sem ültek volna 

fel ezekre. A szerencsénk nem kedvezett tovább, mert hazaérve zárt ajtót 

találtunk és a kulcs Tanár úrnál volt, aki éppen az Austraining irodában volt. 

Nagyjából 1 órát ültünk kint addig a kis udvaron, míg elhatároztam magam, 

hogy valamilyen módon a tulajtól kérek egy pótkulcsot. Sikerült egymást 

megérteni és meg is kaptuk a kulcsot. Örültünk hogy végre bent lehetünk, persze 

Tanár úr meglepődött mikor hazaért, hogy hogyan jutottunk be. 

2018.07.27. péntek 

A mai napon már nagyon izgatott voltam, mivel szombaton a szüleim 

meglátogatnak engem. Ez látszódott rajtam a munkahelyen is. Az idő nagyon 

lassan akart eltelni a munkahelyen. A válogatással egész hamar végeztünk, de 

nagyon sok szállítmány érkezett. Ott egy kicsit csalódott voltam. A munkából a 

megszokotthoz képest későn értünk haza. Miután már otthon voltunk elkezdtem 

programokat szervezni a családomnak. Tanár úr véleménye szerint rengeteg 

programot szerettem volna egy napba belesűríteni, de én bizakodva álltam a 

dologhoz, hogy ez nekünk simán belefér. Az épületekről gyűjtöttem 

információkat és egy útvonaltervet is összeállítottam. Estére elfáradtam, így 

hamar lefeküdtem aludni, mivel másnapra sok energia volt szükséges. 

2018.07.28 szombat 

Eljött a várva várt nap. Már reggel 06:00-kor fent voltam és vártam a hívást 

anyáéktól, hogy megérkeztek. Ez a hívás nagyjából 1,5 óra múlva meg is 

érkezett. Tanár úrral beszéltek a szüleim egy kicsit majd utána indultunk is. 

Először is megmutattam nekik a Stephansplatz-ot, majd a munkahelyemet. 

Örömmel fogadták a családomat és körbevezethettem őket. Ezután 

megebédeltünk egy étteremben. Utunkat a Schönbrunni kastély felé vettük. 

Sajnos a kastélyba nem jutottunk be mert sokat kellett volna várni, de a parkot 

megnéztük és a szüleimet lenyűgözte nagyon, annak ellenére is, hogy már 

kezdtek fáradni. A kastély meglátogatása után visszamentünk a szállásra és a 

felesleges dolgainkat lepakoltuk, majd tovább indultunk egy cukrászdát és egy 
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kávézót keresve. Ekkor a szüleim már nagyon fáradtak voltak. Miután 

megkávéztunk elvittem őket az utolsó megállóhoz a Práterhez. Nagyon tetszett 

nekik a nap és nagyon meglepődtek, hogy 3 hét alatt mennyire kiismertem a 

várost és a tömegközlekedést. Este búcsút vettünk egymástól. Ők fáradtan, és 

sok élménnyel gazdagodva indultak el én pedig feltöltődve indultam vissza a 

szállásra. 

 

 

 

2018.07.29. vasárnap 

Az utolsó szervezett program napja. A mai napon az operaházban vezettek 

minket körbe. Sajnos az idegenvezetőnk angolul mondott mindent, így én nem 

értettem, de akik angolul tudta azok segítettek a németeseknek. Nagyon 

szerettem ezeket a programokat, de most mégis azt vártam, hogy a szállásra 

visszamenjünk, mivel nagyon fáradt voltam a tegnapi nap után. Az opera 

elképesztő volt, rengeteg dolgot megtudtunk róla. Ami nekem a legjobban 
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tetszett az a csillár volt. Miután az operában végeztünk hazamentünk és 

pihentünk. 

 

 

2018.07.30 hétfő 

Elkezdődött az utolsó hét. Ez a munkában is észrevehető volt. Szerettünk volna 

már otthon lenni a családdal. A mai napon is elvégeztük a napi teendőket. A 

gyümölcsöket és a zöldségeket kiválogattuk, majd vártuk a szállítmányt, amit 

szintén a megfelelő helyre tettünk. Ki akartuk használni ezt a hetet, hiszen 

rengeteg helyen nem jártunk még. A munkából hazaérve pihentünk. 

Találkoztunk egy magyar fiúval, aki Bécsben él és szeretne minket felvinni a 

Kahlenberg nevű hegyre, természetesen igent mondtunk. Estére megbeszéltünk 

vele egy találkozási helyet és időpontot. A hegyről a látvány nagyon szép volt. 

Egész Bécs a szemünk elé tárult.  
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2018.07.31. kedd 

Úgy vélem ennél csak jobb napunk volt. Nincsenek rá szavak, hogy mennyire 

fáradtak voltunk. A munkahelyen a megszokottak voltak a napi tevékenységek. 

A munkatársak látták rajtunk, hogy fáradtak voltunk, így kaptunk egy jó erős 

kávét, ami sokat segített. Megszokott időben végeztünk, majd hazamentünk. 

Otthon szinte egyből az ágyba dőltünk. A mai este a pihenésre volt szánva. 

2018.08.01. szerda 

Újult erővel mentünk a munkába. A munkában kiválogattuk a zöldségeket, 

gyümölcsöket, majd megérkezett Momen is. Nem volt túl boldog, mivel nagyon 

fájt a foga. Próbáltuk felvidítani kisebb-nagyobb sikerrel. Miután hazamentünk 

felajánlottam, hogy ma elmehetnénk strandolni a Copa Beach nevű strandra. 

Tetszett az ötlet azoknak, akik általában szeretnek kimozdulni. Szóltunk 

Leventének, hogy eljönne-e velünk. Én személy szerint nagyon szerettem volna 

erre a helyre eljutni és sikerült. Nagyon boldog voltam. A többiek addig otthon 

filmet néztek, de voltak, akik elmentek a parkba labdázni vagy futni egy jót. 
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2018.08.02 csütörtök 

Már nagyon éreztük, hogy ez az utolsó előtti munkanap. A villamos megállóban 

most először rossz villamosra szálltunk fel. Kissé ironikus volt, hogy pont az 

utolsó előtti munkanapon történik meg velünk. Szóltunk Tanár úrnak és írtunk a 

munkatársaknak. Így 1,5 órás csúszással de odaértünk. Arra számítottunk, hogy 

kicsit megszidtak, de csak nevettek rajtunk. Szomorúak voltunk, hogy pár napon 

belül haza utazunk,hiszen már megszoktuk ezt a szerető kis közösséget a 

boltban. Ma a munkában ugyanazok voltak a feladatok mint eddig. Ma Hanan 

később bejött hozzánk és hozta a mindössze 2 hetes unokáját. Nagyon szép 

kisbaba Ő is. Persze egyből a munkatársak is vele foglalkoztak. Én is 

megkérdeztem, hogy felvehetem-e. Erre az volt a válasz, hogy persze 

természetesen. Jól estek ezek a szavak, mivel azért egy 2 hetes kisbaba nagyon 

törékeny. Miután a munkahelyről hazaértünk beszélgettünk Tanár úrral. Mára 

terveztem a szuvenírek megvásárlását. Sajnos az eső elkezdett esni így később 

tudtam csak elindulni. De a nap végén sikerrel jártam. Este filmet néztünk. Ez is 

egy eredményes nap volt. 
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2018.08.03. péntek 

Az utolsó munkanap napja. Szomorúak voltunk. Mikor megérkeztünk a bolthoz 

csak azt láttuk, hogy a munkatársaink kint vannak. Ekkor már tudtuk, hogy 

Hanan fogja a boltot kinyitni. Kb. 45 percet vártunk rá mire megérkezett. 

Bementünk a zöldségeket és gyümölcsöket kiválogattuk és azt mondták, hogy 

mára ennyi. Kicsit meglepődtünk, de valahol örültünk is neki. Búcsút vettünk 

egymástól. Nagyon sajnáltam, hogy ez volt az utolsó napom velük. Nagyon 

megszerettem őket és öröm volt velük dolgozni. Sokat nevettünk és 

beszélgettünk. Mikor hazaértünk elkezdtünk összepakolni a bőröndbe meg 

takarítani. A nap végén elmentünk a Práterbe és velünk tartott Momen is. A 

Práter után a szállásra mentünk ahol megvártuk Leventét.  

2018.08.04. szombat 

A hazautazás napja volt a mai. Viszonylag nem kellett korán kelni, hiszen 

11:30-kor volt az indulás. Így is lett volna, ha a kisbusszal nem érkeznek meg 

09:30 körül. Még pár dolgot össze kellett szedni de útra készen bepakoltunk a 

buszba. Egy órával később már úton is voltunk haza. Furcsa volt belegondolni, 

hogy megint csak magyar szót fogok hallani. 16-17 óra között megérkeztünk 

Szolnokra. A családom már várt, jó volt újra látni őket. Végre itthon vagyunk! 
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Összegzés: 

Nagyon tartalmas volt ez a 4 hét számomra. Nem tudnék rosszat írni, hiszen 

annyi minden jót tudtam megtapasztalni. Ez az utazás elérte a célját, sok 

tapasztalatot szereztem, emellett a nyelvet tudtam gyakorolni. Új baráti 

kapcsolatokat tudtam kialakítani és egy csodás város kultúráját tudtam 

megismerni. Igaz, hogy nem a szakmánkban dolgoztunk,de ettől függetlenül jól 

éreztük magunkat. Sok ember nyíltabb és közvetlenebb lett, ez egy jó dolog. 

 

Auf Wiedersehen! 


